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Ålder:2,5 år
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Ägare:Gunilla Falk

KAN SJÄLV

Protokoll Djurkommunikation


Hej Cassie, får jag prata med dig? Jadå, det går bra, det är flera som pratar med mig, o det är ok. Jag är en katt med stark integritet, man bestämmer inte hur som helst över mig. Jag vill gå  mina egna vägar också, men jag är en social kisse som trivs i mitt hem, där är det goa människor o bra service. Blir det stökigt så går jag undan o vilar. 

Hur mår du? Jag är vacker också, o väl medveten om mitt värde. Jag är inte så långt borta, smyger omkring runt husen här ikring. Jo tack, jag mår bra, det är fint väder. 

Men Cassie, varför har du struntat i att gå hem? Det är vår, jag vill vara ute ett tag, det har liksom inte blivit av. Det finns katter som inte är så snälla också. Jag har inte flyttat till någon annan om matte tror det, för det vill jag inte göra! 

Varför gick du hemifrån? Gillar att vara ute, jag är en ganska robust kisse, o nyfiken. (Hon känns lite lurig med mig…)

Men du Cassie, ärligt nu, varför har du struntat i att gå hem? Jag kommer när jag kommer, försök inte bestämma över mig, det varnar jag dig för! Det är flera som försökt tvinga mig, o det tolererar jag inte! (Hoppsan!)

Jag lovar att du får bestämma själv, Cassie, men din matte är väldig orolig nu, o ledsen för att du stannat ute så länge, jag ber dig att gå hem nu, snälla…? Jadå, jag ska gå hem.

Kan du berätta hur det ser ut där du är? Det är hus, o buskar finns, gillar att smyga bland buskarna. Jag vet inte om någon ser mig, för jag är snabb som en vessla, vill sköta mitt o vill inte att någon ser mig. 
Kan du beskriva mer hur det ser ut där du är nu? (Verkar lite ovillig att avslöja, jag får endast natur o hus, som att hon är inne i en by e dyl, smyger runt byggnader o i buskage – får ingen rädsla alls.)

Snälla Cassie, du kan väl berätta lite mer, din familj saknar dig så o mår dåligt för att du stannar borta, förstår du? Ja, men de måste förstå mig, de måste förstå att jag är en katt som behöver min frihet, de får inte kväva mig med sin kärlek. Ibland är det stökigt inne, då vill jag vara ifred. På mina villkor ska det vara.

Jag förstår, men samtidigt ger de dig ett hem, kärlek o mat, Cassie, så jag tycker du kan vara lite schysst tillbaka – du kan väl gå hem o visa dig för dina människor nu, snälla? (Tvättar sig lite nonchalant. Ser henne sitta lite högt, kanske på en sten, verkar inte skygg – om hon ”talar sant” borde någon kunna se henne tycker jag…)

Cassie, kan du vara snäll o gå hem o visa dig för dina människor nu? Snart ska jag nog det, men jag klarar mig bra, jag är en kapabel katt. (Vågar inte riktigt dra i henne, vill inte reta upp henne, men provar lite – hon vill inte det…)

Kan du visa mer hur det ser ut där du är? Nej, inte direkt, det är fint här. Bra jaktmarker, jag klarar mig. (Ser ganska lummigt ut, o att hon är i närheten av hus.)

Är det något mer du kan visa mig som kan hjälpa din familj att få se dig, Cassie? Nej, jag rör mig runt lite här. Är inte långt borta, jag hittar lätt hem. Vill inte socialisera med andra katter. Trivs för mig själv.

Men du saknar väl din familj? Jo, lite kanske, men jag är ute på uppdrag nu, de måste förstå det.

Åhå, vill du säga vad för uppdrag? Nej, det är hemligt. (Skaffa ungar?)

Frågar igen om du kan berätta något mer om var du är? (Får fortsatt lantliga bilder, men snålt med bilder.) Nej, jag kommer när jag kommer.

Är det något mer du vill berätta då? Nej, klarar mig bra, kan krypa under en byggnad för att få skydd om det behövs.

Så du känner dig nöjd nu? Japp, jag ska fortsätta med mitt här.

Då tackar jag dig, Cassie, skickar kärlek o önskar att du fort går hem nu, så är du snäll! 
16/4-13  Hej Cassie, får jag prata med dig? Ok, det kan du få, men jag är lite upptagen. (Innan jag ens börjat ser jag henne gå o jama, känns som hon löper…)

Jaså, vad är du upptagen med då? Bry dig inte om det du, det är min ensak. Jag har det bra ute, men jag ska gå hem innan det blir sommar. Det är en skön tid ute nu.

Talar du sanning till mig nu, Cassie? Jomen det tror jag väl, jag brukar inte luras. Men jag är bestämd i mina åsikter, så är det, så jag säger till om du stör.

Ja jag har förstått att du är bestämd av dig, Cassie. Vet du varför jag kontaktar dig igen? Ja du vill att jag ska gå hem (suck), flera har försökt, men jag har sagt att jag går hem när jag vill. Jag går runt lite i trakten här – någon har väl sett mig? Jag gömmer mig inte direkt, men jag vill inte umgås med några människor, jag går hem till mina människor när det är dags för det.

Ja, du förstår att din familj är oroliga för dig, o ledsna, de vill att du ska komma hem till dem, Cassie, förstår du? Klart jag gör, jag är en mycket intelligent katt!

Hur mår du då? Jag mår bara fint, jag är en kapabel tjej, klarar mig bra, o går inte nära bilar, håller mig ikring gårdar, hus o buskage, o uthus. Jag går inte så långt hemifrån, jag hittar lätt hem igen, ingen fara.

Det låter jättebra att du är rädd om dig, Cassie. Känns det som du lever då? Ja det gör det absolut. Jag känner mig iaf levande, o jag mår bra. (Visar det hon berättar gällande omgivningen, ska se om hon vill berätta lite mer.)
Cassie, kan du berätta lite mer om hur det ser ut där du är nu? Det är vackert o fint här, fin natur. (Ser ut som hon är i bebyggelse, eller i närheten. Verkar inte rädd eller stressad, känns kapabel o rätt säker på sig. Men snålt med beskrivningar på omgivning hittills.)

Var vilar du? Ibland klättar jag upp i träd, det är kul att sitta där o spana, o då kan man softa lite också. Det luktar vår nu. Jag kryper under byggnader också ibland. (Får bara se hur hon snabbt slinker in, känns inte som boningshus, utan mer uthus/lada e dyl, lite äldre av trä.) Det finns så mycket som är spännande ute. Jag tycker om sol också, sola mig, då myser jag o min päls glänser så vackert – det är frihet det!

Det låter ju fantastiskt. Så du har det verkligen så bra som du visar då, Cassie? Jajamän!

Längtar du hem ibland? Nja, inte direkt, jag ser inte på tid på samma sätt som människor, jag är ute ”ett tag”, sen kommer jag tillbaka. Jag är ute på äventyr nu. Sen kommer jag att vara trött när jag kommer hem.

Jag förstår. Vill du visa mig något mer hur det ser ut där du är på äventyr, jag vill ju se hur vackert det är? Tja, det är hus o träd o natur, det är fint här, luktar inte avgaser o är inte så trångt med folk o så. Stadskatter kan inte ha det så bra. Jag gillar doften här. (Får fortfarande inga specifika saker om omgivningen, kanske vill hon inte visa.)

Vill du visa mer av den vackra naturen där du är, Cassie? Jag visar ju hela tiden, titta då! (Ok, jag tittar, men får mest denna ”generella” natur, ser ut som landsbygd, kan vara ett vitt/ljust boningshus hon visar o ett rött uthus/mindre hus. Men hon känns gå runt i bygden, inte att hon endast är på en plats.)

Är det något mer du kan berätta nu om hur det ser ut? Nej, men jag är i närheten, det går att se mig.

Om familjen ropar på dig, visar du dig då? Kanske, beror på, jag kanske jagar eller något. Eller så busar jag med dem o gömmer mig. Jag kan ligga någonstans o kika fram också.
Känner du dig ensam ibland? Nej, då hade jag gått hem, jag är ju inte dum heller. Har inga problem att gå hem, o jag är inte rädd av mig.

Snälla Cassie, du kan väl gå hem o visa dig för familjen, så de får se att du mår bra, det kan du väl ställa upp på? Det kanske jag gör, plötsligt kan jag stå på bron o jama, jo det skulle nog vara gott med lite kattmat också känner jag. (Försöker lite försiktigt att fösa henne hemåt, o locka med glad familj, god mat o kärlek.)

Är det något mer du vill berätta nu? Nej, jag är nöjd, det var mest du som ville prata, men jag ställde upp på det, kändes ok ändå, så får familjen läsa hur jag har det. Men nu får det räcka. Jag kommer när jag kommer.

Då tackar jag dig, Cassie, skickar kärlek o önskar att du fort går hem nu o visar dig för familjen, så blir de jätteglada!

Ägarens kommentar: Det du skrev, i protokollet, stämde så bra på Cassie ;  en väldigt egen och envis katt tjej, med stark integritet, och skinn på näsan. Hon är en duktig jägare, och älskar att klättra, är nyfiken på allt i naturen. Hon är smart, och otroligt familjekär, så jag tror inte att hon går fram till andra människor ute, precis som du beskrev. Eftersom hon inte är hemma ännu, är det svårt att säga om hon är där du sagt. Men beskrivningen, där Cassie ska befinna sig på, stämmer in bra på flera ställen här runtom. 
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